



早产三胞胎 生命垂危盼救助

贫困家庭无力承担高额治疗费用... 早产三胞胎生命垂危盼救助... 本报发出了“早产三胞胎生命垂危盼救助”的消息...

2009年3月16日,新泰市民吕文静怀孕7个月生下三胞胎儿子。由于孕期只有7个多月,孩子出生后器官功能非常弱,家人只能把孩子转送到泰安市妇幼保健院抢救。救治三个孩子,高昂的医疗费用让本来就不富裕的吕文静一家陷入困境。本报发出了“早产三胞胎生命垂危盼救助”的消息,引起社会上众多好心人的关注。2009年5月13日,与父母仅仅见过两面的早产三胞胎出院,本报记者全程记录了三胞胎回家的过程。

2011年4月20日 星期三 编辑:李虎 组版:左晓明

我们 顾影



三胞胎出院照片 本报记者 刘丽 摄(资料片)

三胞胎兄弟关爱中成长

本报记者 曹剑

三胞胎早产,亲人打热线求帮助

2009年3月16日,泰安新泰市青云街道办事处吕文静怀孕7个月生下三胞胎儿子。由于孕期只有28个周的时间,孩子出生后器官功能非常弱,被家人转送到泰安市妇幼保健院抢救,并且在新生儿重症监护室里住了近一个月。孩子父亲是30岁才初为人父的新泰市青云办事处金马社

区居民牛永宝,之前一直在新泰一家工厂打工。母亲吕文静是一位普通的农村妇女,没有工作。为救治三个孩子,高昂的医疗费用让本来就不富裕的一家陷入困境。三个婴儿都未脱离生命危险,保守估计治疗费在20万元以上。妻子生产时花去了家里仅有的4000多元钱,现在还在新泰老

家,只得让邻居帮忙照顾,而3个孩子的住院费都是找亲戚朋友筹措的。

4月10日上午,三胞胎的舅舅吕新奎拨打本报热线求援,希望能有好心人帮帮可怜的三兄弟,至此,为了给孩子治病,牛永宝前后已经花去医疗费共计8万余元。面对每天2000余元的开销,牛永宝感觉不堪重负。

记者多篇报道筹集善款

上午接到吕新奎求助电话之后,记者即刻展开采访。当天下午,记者来到泰安市儿童医院,见到了三胞胎的父亲牛永宝,并了解了更为详细的实情。返回报社后,记者并没有休息,而是加班加点赶稿,并将当天采访内容整理成文,形成了《早产三胞胎生命垂危盼救助》一文,文中提到:“小哥仁出生时老大二斤六两,老二二斤半,老三只有二斤二两。由于三胞胎早产外加是试管婴儿,这给他们的治疗更增加了难度。目前,小哥仁的生命垂危……三胞胎住院后,牛永宝没睡过一个安稳觉,每次医生打电话来,牛永宝的心都会哆嗦,就怕孩子的病情加重……牛永宝为

3个儿子祈祷着……” 本报连续报道,引起了社会上众多好心人的关注。300元、500元、2000元、3000元……各界的爱心和援手涌向早产三胞胎。与此同时,孩子长高了、长胖了,孩子撤掉了呼吸机,孩子可以回家了……关于三胞胎的好消息不断传来。

记者帮忙卖白菜



“银宝”一口“吃”下16吨白菜 18万棵白菜地头待售

2009年12月6日下午,记者接到肥城一农民热线,称地头70多亩大白菜一棵也没有卖出去。2009年12月7日,记者来到肥城市汶阳镇张孝门村,看到了18万棵大白菜堆在地头,菜农称这一堆堆的白菜就像一座座小山压在他们心上,令他们喘不过气来。详细了解情况后,记者赶回办公室,抓紧完成了题为《18万棵大白菜地头待售》报道。8日,文章见报后,引起了社会强烈反响,各单位和市民纷纷打来热线订购大白菜,18万棵大白菜在三天内全部找到了“婆家”。记者在五天内里都来到地头,并帮助各单位收购白菜,对白菜每一天的销售情况都进行了追踪报道,直到白菜全部销售出去。

三兄弟出院,记者全程“护航”

2009年5月13日,对于新泰的吕文静和丈夫牛永宝来说是个大喜的日子,仅仅见过两回的早产三胞胎要回家了。本报记者也全程记录着兄弟三个回家途中的点点滴滴。2011年4月17日,记者通过多种途径辗转联系到了三胞胎的父亲牛永宝,几声稚嫩而又可爱的声音从屋子的角落里传了出来,牛喜正在跟爷爷牛庆华咿呀学语。牛永宝介绍,三胞胎目前已两岁零

一个月了,老大牛喜状况良好,由于是早产儿,牛喜到了17个月的时候才学会了走路。目前体重已经30斤,身高约85公分。而老二牛旺的情况不容乐观,牛旺在一岁时已经被确诊为先天性脑瘫,目前还不会坐,整天只能躺着,自己不会吃饭,全靠人照顾。而老三牛欢,已与去年农历四月初二,被母亲吕文静带回外婆家。

说起身边的牛喜和牛旺,牛永宝坚定地表示,他准备过几天再带牛旺到北京检查一次,现在自己家里已经攒了够一万五千元钱,他想咨询专家,只要有希望,他便不会放弃。牛永宝想借这次机会,向所有帮助过他的人说一声谢谢,正是由于众多好心人的帮助,才使得他一次次渡过难关。牛永宝表示,有机会他一定会当面感谢好心人。

本报记者 王颜